

# 习近平在接见全军参谋长会议代表时强调 努力建设新型司令机关 增强组织指挥打赢能力

新华社北京9月22日电 (记者 李宜良 黎云)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平22日在北京接见全军参谋长会议代表。他强调,面对国家安全新形势和军事斗争准备新要求,必须努力建设听党指挥、善谋打仗的新型司令机关,推动军事工作创新发展,不断增强组织指挥部队打赢信息化局部战争能力。

## 习近平会见崔世安

据新华社北京9月22日电 (记者 陈斌华)国家主席习近平22日下午在人民大会堂会见了当选并获任的澳门特别行政区第四任行政长官崔世安。习近平对崔世安当选澳门特别行政区第四任行政长官表示祝贺。习近平说,过去五年,你领导特区政府稳健施政、务实有为,妥善应对各种困难和挑战,在发展经济、改善民生、加强与内地交流合作等方面做了大量工作,澳门总体形势继续向好发展。中央政府对你和特区政府的工作是肯定的。习近平指出,当前澳门的内外环境发生了很大变化,这对行政长官和新一届特区政府提出了更高的要求。希望你牢记中央政府重托和广大澳门居民信任,依法履职尽责,增强前瞻意识和忧患意识,提高特区治理水平,扎实谋划和推进澳门可持续发展,为“一国两制”在澳门的成功实践打下更为坚实的基础。

## 李克强向崔世安颁发任命令

据新华社北京9月22日电 (记者 陈斌华)国务院总理李克强22日上午在中南海紫光阁会见来京接受任命的澳门特别行政区行政长官崔世安,并颁发任命崔世安为中华人民共和国澳门特别行政区第四任行政长官的国务院令。

李克强向崔世安表示祝贺,并对崔世安上一任行政长官任内的工作给予充分肯定。崔世安感谢中央政府的任命和对澳门特区政府工作的支持,表示将再接再厉,履行好行政长官职责,促进澳门的长期繁荣、稳定与发展。

## 中宣部理论局、中组部干部教育局向党员干部推荐第九批学习书目

据新华社北京9月22日电 (记者 孙铁翔)为进一步引导党员干部多读书、读好书,中宣部理论局、中组部干部教育局22日向党员干部推荐第九批学习书目。第九批学习书目包括8种图书:《习近平总书记系列重要讲话读本》《习近平关于全面深化改革论述摘编》《历史转折中的邓小平》《世界社会主义五百年(党员干部读本)》《改革热点面对面》《理想信念的理论支撑》《道路自信:中国为什么能(精编本)》《西式民主怎么了(1,2)》。

这批图书有习近平同志系列重要讲话提出的一系列重大战略思想和重大理论观点摘编,有展现邓小平同志在政治、经济、文化等多个领域推进改革开放历史进程的著作,有围绕全面深化改革答疑解惑的辅导读物。阅读这些图书,有助于广大党员干部系统学习、贯彻和落实习近平同志系列重要讲话的精神,进一步增强对中国特色社会主义的道路自信、理论自信和制度自信。

## 三地区域通关一体化改革启动

据新华社北京9月22日电 (记者 王希)来自海关总署的消息,广东地区海关和长江经济带海关区域通关一体化改革22日启动,当日石家庄海关也加入了京津冀海关区域通关一体化改革。据最新预报,今年第16号台风“凤凰”(强热带风暴级)绕过台湾后直奔浙江沿海,预计“凤凰”将以每小时16公里的速度向

关一体化此次首先在空运、海运口岸启用,今年12月1日起将在陆路口岸启用此通关方式。区域通关一体化改革后,企业可自主选择向经营单位注册地、货物实际进出境地海关或其直属海关集中报关点办理申报、纳税和查验放行手续,实现“多关如一关”。同时,取消报关企业跨关区从事报关服务的限制,允许报关企业在“一地注册、多地报关”。

## “凤凰”带来疾风大雨 浙江转移23万多人

据新华社杭州9月22日电 (记者 王政)记者从浙江省防汛抗旱指挥部获悉,据最新预报,今年第16号台风“凤凰”(强热带风暴级)绕过台湾后直奔浙江沿海,预计“凤凰”将以每小时16公里的速度向

北偏西方向移动,最大可能于22日下午到傍晚在三门湾北部一带登陆。截止到22日7时,浙江全省共紧急转移危险区域人员23.47万人,其中回港避风人员14.6万人。

## 打击假币犯罪 共建和谐社会 中国农业发展银行 建设新农村的银行

**注销公告**  
枣庄市一轮矿山设备有限公司(注册号:370403200005627),经公司股东会研究并宣布,因股东改变经营方式,不再继续经营,决定解散注销,本公司债权人自公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期不申报的,视同自动放弃债权。  
清算组地址:薛城区世纪凤凰城12号楼2单元903西户  
联系人:刘伦  
联系电话:18766669388  
枣庄市一轮矿山设备有限公司

**减资公告**  
经本公司股东会决定,本公司注册资本从30000000.00元减至6000000.00元,实收资本6000000.00元不变。请债权人自接到本公司书面通知之日起30日内,未接到通知的自本公告刊登之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或提供相应的担保,逾期不提出的则视为没有提出要求。  
联系人:姚先生  
联系电话:0632-7772661  
地址:峄城区经济开发区  
枣庄市骏驰机械有限公司

**遗失声明**  
兹有组织机构枣庄市山亭区山城街道东山亭社区股份合作社,机构代码为:082996373,于2013年11月19日颁发的组织机构代码证正本丢失,特此公告。

**遗失声明**  
兹有组织机构枣庄市山亭区山城街道东山亭社区股份合作社,机构代码为:082996373,于2013年11月19日颁发的组织机构代码证正本丢失,特此公告。

**声明**  
龚芹于2013年11月17日将车主为张玉银,车牌号为鲁D11Q07的白色神龙富康车卖

# 财产公开靠小偷“光顾”?

## ——官员遭窃“难”报案怪象透视

新华社记者 杨毅沉 闫平 蔡拥军

官员遭窃案日前曝出从入室盗窃转为挟持抢劫的“升级”版本:大连市相关部门证实,一盗窃团伙通过挟持大连市食品药品监督管理局局长徐立新妻子进入其家中,抢走价值120余万元财产。从歪打正着到蹲点守候,小偷愈加胆大妄为的背后,暴露的是官员遭窃“难”报案的怪象。“多偷少报”的荒唐背后,揭露官员的隐匿腐败财产,显然并不能靠小偷“光顾”这一小概率事件。暗偷变明抢 专“盯”官员变本加厉 大连市去年底到今年初破获一个八人盗窃团伙案。该团伙供认,先后盗窃大连市两名局长住宅,被盗的分别是大连市财政局局长李圣君、大连市食品药品监督管理局局长徐立新。

总值均超过100万元。大连市纪委表示已对二人立案调查。据大连警方最新透露,2013年12月18日16时许,周春达等四名犯罪嫌疑人,在徐立新住宅楼地下停车场通往住宅的过道中,挟持其妻子,捆绑后带到地下车库塞进租来的轿车内,一人看守,另三人用取得的钥匙入室,抢走现金90余万元以及玉器、手表等财物,共计折合人民币120余万元。徐立新回家后发现家中被盗,怀疑妻子被绑架而报警,警方随后展开侦查,抓获相关嫌疑人。警方在深挖过程中,犯罪嫌疑人又供述了2013年3月7日破窗盗窃大连市财政局局长李圣君家中120余万元财物的另一案件。从暗盗升级为“明抢”,犯罪分子的盗窃越发胆大妄为。参与大连两起案件的策划组织者表示,曾对被窃官员进行过长时间跟踪并掌握行踪规

律。而合肥房云云盗窃团伙也是盯紧官员财产,精心策划、分工明确。合肥的房云云在安徽一副厅级官员家中盗窃时,偷走面值500元到2000元之间的各类购物卡多达约600张。反应冷淡低调 官员被盜背后有三怪 富有戏剧性的是,不管被盜几十万元还是上千万元,遭遇财产损失官员大多反应颇为冷淡、低调,甚至怪象重重:一怪:家中被盗不报案。在大连市财政局局长李圣君家中被盗走人民币现金95.7万元、5万美元及其他物品后,李家就并未报案,至2014年1月警方找到其妻子核实时,才承认被盗,至于所盗现金,则称是李圣君的哥哥暂放在其家准备购房的款项。大连市纪委9月15日表示,已对李圣君立案调查。二怪:官员财产“大缩水”。在2011年轰动全国的山西焦煤集团有限责任公司董事长白培中家遭抢劫案中,其妻报案称被抢财物300万元,随后还有人称白培中家被劫近5000万元。而最终法院确定被抢劫财物价值为1078万元。三怪:“笔录游戏”为小偷“减罪”。在河南省正阳县公安局打掉以县处级领导为盗窃目标一案中,出现正阳县原县委书记赵兴华指示“多偷少报”的荒唐一幕:当地四名办案民警受到领导指示修改小偷笔录,将赵兴华家中原本失窃的100多万元金额大幅减为6040元,为此其中两名警员已被刑事拘留,而赵兴华也受到组织调查。从一些官员财产被盜案中可以发现,小偷偏爱盯贪官,是因为发现官员财产明显超过他们的收入,料想盗抢后官员也不敢报案。如白培中家被抢案中,原是小区保安的犯罪分子,发现白家经常收到贵重物品,有的茶叶、月饼甚至搬起来很重,怀疑其中夹带钱财,

于是心生歹意。在抢走上千万元财物后,两名犯罪分子甚至大摇大摆开着白家的汽车将财物运走。“顺手”牵贪官 折射官员财产“阳光化”之必要 小偷频繁“顺手”牵出贪官,这种现象受到舆论关注,还有人拿“小偷立功”说法为小偷开脱。对此,北京大学刑法学博士韩友谊认为,通过非法手段获得的线索不属于立功,而且应依法惩处。新加坡在廉政方面的做法可以借鉴,其中公务员超出合法收入的财产无法说明来源时,往往会进行有罪推定。这是因为其有比较完善的公务员财产申报制度。专家表示,推进官员财产申报与公开制度,将从一定程度上纠偏“小偷反腐”这种“歪打正着”。与此同时,官员财产如果是合法合规取得,“现金藏床下”的闹剧也不会再频繁上演。(据新华社北京9月22日专电)



新疆航天椒喜获丰收

9月22日,新疆生产建设兵团第二师二十一团农民在抢时采摘航天椒。金秋时节,位于新疆巴音郭楞蒙古自治州和静县的二十一团,经过航天搭载繁育的辣椒获得大面积丰收,平均干辣椒亩产超过600公斤,最高亩产达850公斤,创历史新高,总产占全疆干辣椒产量的30%。该辣椒因椒形大、无公害、色泽好,红色素和辣椒碱的含量位居新疆所产辣椒前列,吸引了众多客商前来采购,其产品85%远销到日本、韩国、巴西等海外市场,火红的辣椒成为当地农民增收致富的支柱产业。(新华社发)

## 孙朴萩野再决高下 中韩羽球三争桂冠

新华社仁川9月22日电 (记者 沈楠 李铮)经过200米自由泳一战,仁川亚运会泳池孙朴对决正式升格为孙、朴、萩野的“三国演义”。23日,中国头号明星孙杨、东道主宠儿朴泰桓和日本新星萩野公介将在男子400米自由泳中再决高下,相信在这200米自由泳决赛中领教过萩野公介超强后程冲刺能力的孙杨和朴泰桓,会设计好自己的比赛战术。尤其是孙杨,希望他在经过22日的修整后,受伤的左手大拇指疼痛会有所减轻,在伦敦奥运会和世锦赛双双夺冠

的400米自由泳中再现风采。此外,奥运冠军叶诗文将在400米混合泳中和队友周敏携手出战,金牌十拿九稳。羽毛球赛场有重头戏,新科世锦赛冠军谌龙和头号名将林丹领衔的中国队将力争男团三连冠,对手还是韩国队。在多哈和广州亚运会决赛中,林丹两度率领中国队苦战克韩,但此番在韩国本土作战,中国队可能遇到的客观困难将是空前的。当天将在13个大项上总共产生28块金牌。射击方面,刚刚在西班牙

牙世锦赛上创造了团体世界纪录的男子10米气步枪三人组在这个项目上拥有绝对优势。年仅18岁的天才少年杨浩然已然成为领军人物。这位炙手可热的新星能否克服时差和长途旅行的疲惫,在仅仅1个月零3天内接连闯鼎南京青奥会、西班牙世锦赛和仁川亚运会三大赛事,将是射击赛场的最大看点。当天的另一个项目女子多向飞碟估计将是一场乱战,中国、印度、韩国、日本和中华台北整体实力都在伯仲之间。曾经的王牌之师举重队继当日由奥运冠军林清峰峰

胜“开张”后,将再有奥运冠军登场。男子77公斤级的吕小军有望冲击中国举重第二金。此外,中国女子板球队将与日本队争夺四强席位。由于亚洲板球长期被南亚球队把持,印度、巴基斯坦、孟加拉、斯里兰卡几乎锁定包揽四强位置,而这次印度没有参赛,给了二流强队一个机会。如果能进入四强,将是中国板球的历史性突破。

## 亚运看台

## 安理会欢迎阿富汗结束总统选举进程

据新华社联合国9月21日电 (记者 王雷 裴蕾)联合国安理会21日发表媒体声明,欢迎阿富汗结束总统选举进程并签署组建团结政府的协议。

声明说,安理会强调,阿富汗各方应在团结政府的框架内开展工作,为全体阿富汗人民创造一个团结、和平、繁荣的未来。安理会期待与阿富汗团结政府合作。声明说,安理会重申其支持阿富汗走向和平、和解、民主和发展的承诺,呼吁阿富汗新政府有效应对该国面临的问题,包括安全、经济复苏和打击毒品等。声明说,安理会谴责塔利班、“基地”组织及其他极端组织旨在破坏阿富汗稳定的暴力和恐怖活动。

## 日本市民诉安倍 参拜靖国神社 违宪案开庭

据新华社东京9月22日电 (记者 冯武勇 刘秀玲)日本市民诉首相安倍晋三参拜靖国神社违宪案22日在东京地方法院开庭。

在当天庭审的第一次口头辩论中,原告代表之一、广岛原子弹爆炸受害者关千枝子向法院指出,包括解禁集体自卫权在内,安倍上台以来的所作所为侵害了宪法予以保障的日本民众的和平生活权利,参拜靖国神社是上述违宪举动的浓缩表现。现年82岁的关千枝子强调,对于珍珠战后日本帝国主义的自己来说,安倍参拜靖国神社等行为对她造成伤害。

安倍和日本政府的代理人在法庭上辩称,安倍参拜靖国神社是“私人”行为,不是作为首相公务前往参拜。去年12月26日,安倍晋三参拜了供奉有二战甲级战犯的靖国神社。今年4月靖国神社春季大祭期间,安倍又以“内阁总理大臣”名义向靖国神社供奉了称为“真神”的祭品。

明作废。  
▲滕州市立志油品销售有限公司营业执照正副本丢失,注册号:370481228024016,声明作废。  
▲潘婷伟(身份证号:371324198104083225),初级专业技术职务资格证书丢失,声明作废。  
▲潘婷伟全国专业技术人员计算机应用能力考试证书丢失,号码为:3704012011080200549,声明作废。  
▲枣庄市山亭区山城街道东山亭社区股份合作社农民专业合作社营业执照副本丢失,注册号:370406NA000416X,声明作废。